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Povijesna presuda u Hrvatskoj u sudskom postupku protiv Ostoje Babića: mučitelj i ubojica psa osuđen na pet mjeseci zatvora!
	prva izrečena zatvorska kazna za kazneno djelo mučenja kućnih životinja u Hrvatskoj
	prva izrečena kazna za kazneno djelo mučenja životinja u Gradu Zagrebu

	potrebna hitna promjena Zakona o dobrobiti životinja

Sutkinja Jasna Zoretić izrekla je danas, 27. siječnja 2006. na Općinskom sudu u Vrbovcu povijesnu presudu u Hrvatskoj u sankcioniranju zlostavljača životinja, osudivši Ostoju Babića na bezuvjetnu zatvorsku kaznu od pet mjeseci zbog kaznenog djela mučenja životinja. Ova presuda predstavlja presedan, jer u Hrvatskoj još nitko nije kažnjen zatvorskom kaznom zbog mučenja i ubijanja kućnih životinja! 
Apsurdno je da je Babić kažnjen jedino po Kaznenom zakonu, koji za slučajeve teškog zlostavljanja i mučenja životinja predviđa novčanu kaznu do 150 dnevnih dohodaka ili kaznu zatvora do šest mjeseci, ali ne može biti kažnjen zbog kršenja Zakona o dobrobiti životinja. Naime, postojeći Zakon o dobrobiti životinja, koji bi trebao štititi životinje, nema kaznenih odredaba za ovakve zločine, čime se zlostavljači životinja ohrabruju na mučenje životinja s obzirom da, zbog manjkavosti Zakona, za to neće morati snositi odgovornost. Također, neshvatljivo je da zakon nigdje ne propisuje doživotnu zabranu držanja bilo koje životinje zlostavljačima, zbog čega Ostoja Babić nakon izlaska iz zatvora može nabaviti novoga psa i ponoviti zločinački čin zbog kojega je osuđen.
'Ja sam veliki ljubitelj životinja. Ako sam pogriješio, to je zato što je ona zavijala.'
Ovom rečenicom 'monstrum s Pešćenice' pokušao je opravdati svoj čin, priznavši sudu da je 4. prosinca 2004. premlatio do smrti svojega psa željeznom šipkom i vilama dok joj nije pukla lubanja i dok nije gotovo cijela iskrvarila.
Njegovi su susjedi pozvali policiju nakon što su oko sat vremena slušali cviljenje psa i nakon što su vidjeli u dvorištu Ostoje Babića kako netko zamahuje velikim predmetom i udara psa. Kujica se je od siline udaraca i neizdržive boli uspjela istrgnuti s lanca i šepajući preći cestu kako bi potražila spas u susjednom dvorištu, pokušavajući se sakriti od mučitelja. Ostoja Babić je krenuo za psom sa sjekirom u ruci, ali se zaustavio na cesti kako bi pitao susjeda da li bi on, kao student veterine, mogao ubiti psa. Nesretna kujica je, već potpuno malaksala i omamljena od udaraca, pala i umirala u mukama. Kako je, prema navodima svjedoka, bila unakažena, potpuno krvava po cijelom tijelu, a na glavi joj je nedostajao komad čeone kosti veličine pola dlana, dok joj je iz velike rane istjecala moždana tvar, policajac joj je skratio muke hicem iz pištolja. 
Ostoja Babić izjavio je da je svjesno odlučio ubiti jednoipolgodišnju kujicu zato jer 'ništa nije valjala', s obzirom da se veselila prolaznicima, a cvilila je dok ju je držao na lancu. Također, izrazio je nezadovoljstvo što mora dolaziti na ročišta, jer ga boli noga i teže hoda pa se osjeća kao da je 'pretučen kao pas'. 
Nužno donošenje novog Zakona o dobrobiti životinja!
Udruga Prijatelji životinja reagirala je na ovaj zločinački čin prosvjedom ispred kuće Ostoje Babića i pokretanjem potpisivanja peticije za njegovo najstrože kažnjavanje, a za koju je u samo tjedan dana prikupljeno preko 2400 potpisa, koje je Udruga predala Općinskom Državnom odvjetništvu Grada Zagreba. 
Kažnjavanje Ostoje Babića zbog monstruoznog zločina kojeg je počinio, prvi je slučaj sankcioniranja zlostavljanja životinja u Zagrebu i jedan od rijetkih u Hrvatskoj. To je ujedno i povijesni trenutak, kojim bi se kažnjavanje zločina nad životinjama trebalo uvriježiti kao uobičajena praksa u Hrvatskoj, s obzirom da su zlostavljači životinja opasni za cijelu zajednicu u kojoj žive. 
Stoga kao udruga smatramo nužnim hitno donošenje novog Zakona o dobrobiti životinja koji će propisivati visoke kazne za mučenje, zlostavljanje i ubijanje životinja te trajno zabraniti držanje životinja zlostavljačima i ubojicama životinja.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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